11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2011 21:35:43

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 10.08.2011 21:46:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236854/answer/236856




B OTPEIBE OT KOHTEKCTa JaHHEIE, KOTOPEIE Bur IIpuBEIIN, HE UMEIOT CaMOCTOSITEJTbHOM IeHHOCTH.
ITocetute TPaMOTHOTO YPOJIOTa II0 MECTY 2KUTEJIbCTBA.



